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CONCEJO MUNICIPAL 

      LA HIGUERA  

 

 

SESION ORDINARIA N° 041 

31 de Enero de 2014 

 

 

 

En La Higuera, siendo las 11:10 del día viernes 31 de Enero de 2014 el 

Presidente del Concejo Municipal don Yerko Galleguillos Ossandón da comienzo 

a la sesión ordinaria N° 041, la que cuenta con la asistencia de los concejales 

señores: Carlos Saavedra Pozo, Jorge Caro Gutiérrez, Karen Carmona Fábrega, 

Fernando Contreras Cortes, Eduardo Ambler Villalobos y Rosita Guzmán 

Sasmaya. 

Actúa como SecretarioMario Pizarro Bruzzone 

Tabla a Tratar: 

1. Observaciones acta de sesión ordinaria Nº 40 del 27 de Enero de 2014 

2.  Lectura Correspondencia recibida 

3.  Acuerdos: 

3.1 Modificación Presupuestaria área municipal Nº 01/2014 por $1.856.000 

3.2 Modificación Presupuestaria área municipal Nº 02/2014 por $9.005.000 

3.3 Modificación Presupuestaria área municipal Nº 03/2014 por $4.400.000 

3.4 Modificación Presupuestaria área educación Nº01/2014 por $8.788.000 

3.5 Modificación Presupuestaria área salud Nº  01/2014 por $2.419.000 

3.6 Participación 

3.7 compromiso asumir costos operacionales 

4.   Entrega de informaciones Alcalde 
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En tratamiento punto 1 Observación acta de sesión ordinaria Nº 40 del 27 

de Enero de 2014 

 

Concejal Saavedra sin observaciones  

Concejal Caro dice sin observaciones 

Concejala Carmona sin observaciones 

Concejal Contreras sin observaciones 

Concejal Ambler sin observaciones 

Concejala Guzmán sin observaciones 

 

Presidente Galleguillos no tiene observaciones, por lo que se da por aprobada 

acta de sesión ordinaria Nº 40 del 27 de Enero de 2014 

 

 

Se da término a punto N° 1 de la tabla 

 

En tratamiento punto Nº 2 de la tabla Lectura Correspondencia recibida 

 

Mario Pizarro da lectura a correspondencia recibida 

 Carta de Comité Agua Potable Rural de Punta Colorada en donde 

manifiesta su preocupación por el nivel del pozo de agua del comité, 

solicita que el Concejo entregue en comodato terreno en donde se 

construyó el pozo nuevo y 5 lts./ segundo en favor del Comité de 

Agua Potable Rural de Punta Colorada 

 Correo de Nohemy Uribe Secplan en donde solicita incorporar en 

tabla acuerdo “Costos de Mantención del proyecto “Reposición de 

Posta de Salud Rural Caleta Hornos” 

  Memorándum N° 12 de Secplan solicita incluir en tabla de sesión de 

Concejo acuerdo para celebrar contratos para los siguientes 

proyectos: Mejoramiento Gimnasio Techado Municipal La Higuera y 

Reposición Estación Medico Rural de Punta Colorada 
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Se da término a punto 2 de la tabla 

 

 

En tratamiento punto Nº 3 de la tabla Acuerdos 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.1 Modificación 

Presupuestaria área municipal Nº 01/2014 por $1.856.000 

 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se 

aprueba3.1Modificación Presupuestaria área municipal Nº 01/2014 por 

$1.856.000. Acuerdo N°215. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.2 Modificación 

Presupuestaria área municipal Nº 02/2014 por $9.005.000 

Concejala Carmona pregunta que va a hacer Alcalde con esos recursos 

Presidente Galleguillos dice estos recursos contempla la construcción de 10 

estantes empotrados para social, DEDECO, finanzas, una puerta corredera de 

aluminio para la oficina del departamento social donde está la escalera caracol, 

puerta metálica en el sector de bajada de esa misma escalera, puerta de 

aluminio tipo mampara para el acceso de edificio consistorial, nivelación de la 

loza frente al departamento de educación, reparación de estuco en el mismo 

sector, este proyecto era para eso 

Concejal Ambler dice se debiera considerar arreglar por fuera el edificio 

porque se están cayendo algunos ladrillos 
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En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba 3.2 

Modificación Presupuestaria área municipal Nº 02/2014 por $9.005.000. 

Acuerdo N°216. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.3 Modificación 

Presupuestaria área municipal Nº 03/2014 por $4.400.000 

Concejala Guzmán pregunta se le hizo algún aporte a esta Fundación 

Superación de la Pobreza 

Presidente Galleguillos dice el convenio establece el aporte de 2 millones de 

pesos a Servicio País 

Concejala Carmona dice en la modificación donde indica programa de aumenta 

ingresos, debiera decir disminuye, pregunta 

Sergio Díaz dice fue un error en la digitación, debiera decir disminuye ingresos 

y aumenta gastos 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 
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Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba 3.3 

Modificación Presupuestaria área municipal Nº 03/2014 por $4.400.000. 

Acuerdo N°217. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.4 Modificación 

Presupuestaria área educación Nº01/2014 por $8.788.000 

Concejal Saavedra dice cuando se presentó el presupuesto 2014 les hice una 

sugerencia de separar los presupuestos de acuerdo al personal, ya que hay 

funcionarios de planta y personal por código del trabajo, entonces eso después 

debe separarlo, porque hay funcionarios planta, contrata y código del trabajo 

porque tienen presupuestos aparte, pregunta 

Presidente Galleguillos dice eso después ella lo hace, después lo desagrega en 

planta, contrata y código del trabajo 

Concejal Saavedra dice para educación pedía al igual que la concejala Carmona 

hasta el nivel de asignación para ver cuál es el gasto real que tienen para cada 

escuela y lo que es jardines 

 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba 3.4 

Modificación Presupuestaria área educación Nº01/2014 por $8.788.000. 

Acuerdo N°218. 
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Concejal Caro consulta a Alcalde, si en educación don Pablo Larrondo no sé si se 

va a ver este mes se va a ver lo que se había pedido con el tema de los 

auxiliares de servicio 

Presidente Galleguillos dice lo vamos a ver después ya que en este rato están 

de vacaciones, el año calendario de ellos es de Marzo a Febrero  

Concejal Caro espero que se tenga en cuenta 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.5 Modificación  

Presupuestaria área salud Nº  01/2014 por $2.419.000 

Concejala Carmona dice creo que los 918 debiera ser para los funcionarios a 

contrata, acá los dos dicen planta  

Presidente Galleguillos dice tiene razón uno es contrata 

 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán pregunta este bono de vacaciones que establece la ley, esto 

es obligación entregarlo o depende de la voluntad de la administración 

Presidente Galleguillos dice es obligación pagarlo, viene financiado 

Concejala Guzmán aprueba 

Carlos Saavedra dice alcalde hágale ver a los funcionarios estos errores, para 

que se corrijan, debieran ser más finos 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba 3.5 

Modificación Presupuestaria área salud Nº  01/2014 por $2.419.000. Acuerdo 

N°219. 
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Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.6 Participación concejala 

Carmona en curso “Formulación Proyectos Deportivos Comunales” dictado por 

Gestión Local en Castro del 04 al 08 de febrero de 2014 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba  

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Contreras aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras, 

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba 3.6 

Participación concejala Carmona en curso “Formulación Proyectos Deportivos 

Comunales” dictado por Gestión Local en Castro del 04 al 08 de febrero de 

2014. Acuerdo N° 220. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.7 Compromiso de asumir 

Costos Operacionales y de Mantención por proyecto “Reposición Posta de Salud 

Rural, Caleta Los Hornos; La Higuera” 

Presidente Galleguillos dice esto obedece a un proyecto que está en etapa de 

perfil, estamos levantando el perfil para poder postular al diseño, y este 

documento lo pidió el departamento ya que deben tenerlo para esta etapa, l 

aposta de Caleta Hornos hoy no es capaza de absorber la cantidad de público y 

profesionales que atienden 

Concejal Saavedra pregunta en este presupuesto qué personal se considera 

Presidente Galleguillos dice profesional médico y en tiempo de ronda, esto lo 

maneja finanzas de Salud y ellos hacen un presupuesto anual y lo dividen por el 

recurso humano y eso dividido por lo establecimientos de salud le da esos 

valores 

Concejal Saavedra dice lo encuentro bajo 

Presidente Galleguillos dice eso está solicitado a las personas que tienen que 

ver con la materia 
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Concejal Saavedra dice es que diez millones de pesos me parece poco, porque 

viendo el sueldo del conductor a veces gana setecientos mil pesos promedio, 

sumar a eso la paramédico permanente y auxiliar permanente, más los 

profesionales que van cuando hay rondas, ahora si esto es por un formulismo no 

le haría las preguntas 

Presidente Galleguillos dice no es un formulismo, estoy diciendo que no se 

tiraron cifras al lote 

Concejal Saavedra dice lo mismo pasó alguna vez anterior cuando vimos los 

costos de operación de un proyecto que en este minuto no recuerdo cual era, 

creo que estos valores son subestimados, creo que según mis cálculos los 

valores serían un poquito más elevados 

Concejal Caro dice vienen gastos de agua, luz y otros gastos, a que se refiere 

con “otros gastos” 

Presidente Galleguillos dice tendría que llamar a Nohemy y preguntar de dónde 

sacó estas cifras 

Concejal Saavedra pregunta acá no se incluyen los costos de operación de la 

ambulancia o no es parte de la posta 

Concejal Ambler dice a lo mejor no se incluye porque la ambulancia no es 

exclusiva para la posta 

Concejal Saavedra dice pero el Alcalde dice que se consideran los 

profesionales que van a las rondas 

Presidente Galleguillos dice esto está en etapa de perfil, el diseño nos va a dar 

los costos reales de esta posta, porque va a tener nuevas dependencias, un box 

odontológico, etc. 

En votación: 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro dice Alcalde me queda la duda con el tema de “otros gastos” 

Concejal Saavedra dice puede ser gas, útiles de aseo porque eso no vienen 

indicado 

Presidente Galleguillos dice es un gasto de 11 mil y tantos pesos mensuales 

Concejal Caro dice son recursos igual, por eso se debiera especificar en el 

tema gastos, porque queda la duda, Nohemy (Uribe) debió ser más específica, 

hay que tratar de mejorarlo, aprueba  

Concejala Carmona aprueba 
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Concejal Contreras dice como esto es un compromiso nada más, igual creo que 

debiera venir más específico, aprueba 

Concejal Ambler aprueba 

Concejala Guzmán rechaza 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras y 

Ambler el voto a favor del Presidente Galleguillos y el voto en contra de 

concejala Guzmán, se aprueba 3.7 Compromiso de asumir Costos Operacionales 

y de Mantención por proyecto “Reposición Posta de Salud Rural, Caleta Los 

Hornos; La Higuera”. Acuerdo N°221. 

 

Se da término a punto Nº 3 de la tabla 

 

En tratamiento Punto Nº 4 Entrega de informaciones Alcalde 

 

Presidente Galleguillos dice informarles que tenemos ya con RS la evaluación 

del alcantarillado de Punta de Choros, con RS el proyecto de Alcantarillado de 

La Higuera, estamos hoy se abre las postulaciones de Punta Colorada, la 

próxima semana mejoramiento techado La Higuera, se está licitando el 

alumbrado público para La Higuera, el miércoles 05 de Febrero a las 20:00 

horas se inaugura la sede del club deportivo de Chungungo, la sede de Punta 

Colorada esta lista el miércoles de la próxima semana así que pronto la 

estaremos inaugurando, por otro lado concejal Contreras en cuanto a su 

solicitud de información sobre la estación médico rural de Punta de Choros que 

no es posta ya que no cuenta con rampla para ingreso de minusválidos, le faltan 

baños, mejoramiento en los box y otras cosas, además indica que el encargado 

de Acreditación y Calidad de los establecimientos de salud don Rodrigo Leyton 

se encuentra con licencia médica y es el quien tiene mayores antecedentes 

sobre el tema, con respecto a su consulta sobre el señor Mario Núñez a ellos se 

les envió una carta en donde se les solicitó que trajeran al departamento un 

certificado de cotizaciones, no es un problema con nosotros 

Concejal Contreras dice ese día después de sesión fui al departamento de salud 

y conversé con la señora Marianela (Zavala) quien me explicó la situación y me 
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dijo que les había solicitado un certificado de cotizaciones, luego llamé a don 

Mario Núñez y me dice que le están pidiendo muchos papeles, pero la señora 

Marianela me indica que solamente le solicitó un certificado de cotizaciones, 

por lo cual le pedí que solicite el certificado y me lo entregue para hacerlo 

llegar al departamento de salud; por otro lado en el informe que presentan 

sobre lo que le falta a la estación médico rural de Punta de Choros aquí dice 

que no cuenta con rampla para minusválidos y creo que eso es barato, baños la 

posta tiene baños  

Presidente Galleguillos dice solicité un informe, pero Rodrigo Leyton se 

encuentra con licencia, en cuanto llegue le voy a pedir que nos entregue un 

informe completo, por otro lado esta semana están las actividades de carnaval, 

el sábado finaliza el Carnaval acá en La Higuera con la coronación de la reina, el 

sábado hay una expotuning entre las 14:00 y 19:00 en el Parque Municipal, el 08 

y 09 de Febrero estaremos con actividades en la playa El Temblador 

Concejala Carmona pregunta va a haber movilización 

Presidente Galleguillos dice a lo mejor colocamos movilización para La Higuera, 

el sábado 08 de Febrero la Junta de Vecinos de Chungungo está organizando el 

festival, lo mismo hay ese día en Punta Colorada también organizado por la 

Junta de Vecinos, igual nosotros los apoyamos en estas actividades, en La 

Higuera los días 14 y 15 de Febrero tenemos el festival de La Higuera vamos a 

contar con el grupo Los Iracundos, el 14 de Febrero día de los enamorados está 

confirmado el doble de Juan Gabriel, Los Potros de Chile y hay un grupo de 

humoristas, en Punta de Choros el 22 de Febrero se va a realizar un tributo a 

Los Jaivas vienen un grupo que cantan igual a los originales y ese mismo día  22 

de Febrero está el Festival en Caleta Hornos  

Concejala Guzmán dice el 8 de Febrero se va a realizar el Festival en 

Chungungo, lo hace en conjunto la oficina de Cultura con la organización local, 

podemos llevar a algún artista, pregunta 

Presidente Galleguillos dice claro que lo puede hacer 

Concejala Carmona dice el sábado que es la coronación va a haber otra 

actividad, porque he conversado con la gente y dice que ojalá no sea solamente 

la coronación y después la fiesta, esperan que ojalá haya otras actividades 

Presidente Galleguillos dice en la actividad del día sábado va a suceder lo 

mismo que se ha hecho en las demás localidades la presentación de las 
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candidatas desfile en bikini, traje de noche, baile y después viene la 

coronación, de hecho para el sábado se dispuso un espacio de 5 minutos para 

que las candidatas presenten un show libre, está conversado y consensuado con 

ellas 

Concejal Contreras dice quisiera destacar muy buena la organización, en 

realidad no tenemos nada que envidiarle a otras comunas, todo bien organizado 

Presidente Galleguillos dice previo a eso va a haber un corso, pero sin 

puntuación, más que nada como espectáculo 

Concejala Carmona dice como critica falta entretención en La Higuera para la 

gente en las tardes, ojalá se pueda colocar música en la plaza, la gente no ha 

estado muy conforme porque el carnaval va a ser un solo día 

Presidente Galleguillos dice ojo lo que hicimos fue darle la oportunidad a todas 

las localidades de ser parte de este carnaval, llevando actividades a todas las 

localidades  

Concejala Carmona dice no tiene ni un brillo la localidad 

Concejala Contreras dice rescato lo que se ha hecho porque se han incluido las 

demás localidades 

Presidente Galleguillos dice concejala Carmona durante Febrero tenemos 

organizadas noches de cine y de regetton solamente para La Higuera 

Concejal Saavedra dice hay que considerar una cosa, lo que el Alcalde informa 

en Chungungo, Punta Colorada, Caleta Hornos, Punta de Choros van a haber 

actividades organizadas por las Juntas de Vecinos y el municipio solo apoya, 

aquí también hay una Junta de Vecinos que puede organizar actividades y el 

municipio los puede apoyar, creo que falta iniciativa local, escucho en la radio 

en Tierras Blancas, Sindempart las Juntas de Vecinos organizan actividades, 

acá la Junta de Vecinos debe organizarse 

Presidente Galleguillos dice faltan propuestas de las organizaciones el 

municipio está dispuesto a apoyar, sin ir más lejos ayer tuvimos dos actividades 

una finalización de un cuadrangular de futbol en Punta Colorada y la actividad 

del carnaval en Chungungo, no es solo La Higuera y el grupo de trabajo se debe 

dividir para estas actividades, recuerden que  ellos no se les pagan horas 

extras, ellos después compensan las horas extras trabajadas 

Concejal Caro dice sobre lo mismo del Trapiche para poder hacer cosas en el 

verano, lo que quisiera es que el municipio se preocupara de la cancha del 



 
12 

Trapiche para poder hacer algunos eventos, pero falta la parte básica de 

Trapiche 

Presidente Galleguillos dice me acaba de comentar Erika (Valenzuela) que están 

organizando un cuadrangular de futbol en el Trapiche y que están viendo un 

mejoramiento de esa cancha con la empresa Sacyr 

Concejal Caro dice hay que delimitar el cierre de esa cancha 

Presidente Galleguillos dice hay que correrla hacia la pirca, tenemos 

considerado mejorar la multicancha que esta frente a la posta al igual que la de 

Punta de Choros, recuerde que esa carretera va a ser calle de servicio 

Concejal Caro dice Alcalde tengo pedidos y solicitudes de pobladores de Punta 

de Choros por el camino que está en muy malas condiciones 

Presidente Galleguillos dice lo vi con la gente de Vialidad y esa reparación se va 

a hacer la primera semana de Febrero  

Concejal Contreras dice está en mal estado el camino y se puede producir algún 

accidente, ahora que venía en la mañana un vehículo que iba a velocidad me 

adelantó y se salió del camino 

Presidente Galleguillos dice les comento que hoy a las 16:00 horas tengo una 

reunión con CONAFE sobre el tema del alumbrado de la Villa San José de Los 

Choros 

Concejala Carmona pregunta y el tema de Las Puntillas 

Presidente Galleguillos dice eso va bien, nos faltaba un documento que era la 

fotocopia de la Cédula de Identidad del dueño, así que cuando fui a Santiago lo 

visité en su oficina y se lo pedí, por lo que hoy además llevamos la carpeta 

completa a CONAFE 

Concejala Carmona pregunta hay sumarios impartidos, nos puede informar algo 

con respecto a eso 

Presidente Galleguillos dice si hay varios  

Concejala Carmona dice el tema de Chofer para la ambulancia de Punta de 

Choros está contratado 

Presidente Galleguillos dice hemos tenido dos candidatos y los dos han 

desertado 

Carmona dice me comentaron que en el centro de Salud cuando llegan choferes 

nuevos no los reciben bien, se ponen quisquillosos por eso se van los choferes 

nuevos 
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Presidente Galleguillos dice Oscar Trujillo renunció por un tema de dinero, 

pero tengo un plan B 

Concejala Carmona pregunta ha llegado el informe de La Pajita 

Presidente Galleguillos dice eso no llegó, pero eso es responsabilidad de ellos 

traerlo, se lo voy a pedir por el compromiso que ellos hicieron en sesión de 

Concejo, pero no tengo ninguna obligación de hacerlo  

Concejala Carmona dice entonces lo hago público 

Presidente Galleguillos dice pregúntele a el primero y vea que respuesta le da 

antes de hacerlo público 

Concejala Carmona dice ver la posibilidad de que usted invite a Sernageomin y 

que lo agende en la tabla 

Presidente Galleguillos dice perfecto 

Concejal Saavedra dice relacionado con el chofer de Los Choros para la 

ambulancia, conversó conmigo el segundo chofer y me dijo que había rechazado 

el trabajo el tema de los turnos y como él me explico que debe trabajar una 

semana de lunes a domingo y la siguiente de lunes a viernes creo que es mucho, 

así nunca vamos a encontrar un chofer 

Presidente Galleguillos dice pero los paramédicos hacen ese turno 

Concejal Saavedra dice un chofer con ese sistema no creo que resista 

Presidente Galleguillos dice si lo hacen los paramédicos como él (Conductor) no 

lo puede hacer 

Concejal Saavedra pregunta con ese turno cómo va  tener tiempo para hacer 

sus trámites personales 

Presidente Galleguillos dice insisto los paramédicos hacen el mismo turno, 

además para eso existen los permisos administrativos 

Concejal Saavedra dice se podría hacer un sistema de turnos para que puedan 

tener días libres  

Presidente Galleguillos dice lo hemos analizado y es el mismo turno de los 

paramédicos porque no lo puede hacer un chofer, es que se estableció así 

 

Siendo las 12:24 horas y no habiendo más puntos que tratar se da término a la 

sesión  de Concejo Municipal por Presidente Galleguillos 
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MARIO PIZARRO BRUZZONE 

SECRETARIO MUNICIPAL 

 

 

 


